FCC Razones

Nivel 1 de hogares familiares puede tener 5 o 6 ninos en total

* No mads de 2 nifios pueden tener menos de 12 meses de edad; y
* Los ninos mayores pueden ocupar los lugares de los nifios mds pequerios.

Combinaciones de ejemplo con 5 niiios Combinaciones de ejemplo con 6 nirios
No mas de 5 nifios pueden estar presentes al mismo tiempo. No mas de 6 nifos pueden estar presentes al mismo tiempo.
No mas de 3 ninos pueden tener menos de 2 anos de edad. 4 nifios en edad preescolar o mds jévenes y 2 ninos en edad
Sin ninos en edad escolar. escolar adicionales.
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FCC Razones

Los hogares familiares de nivel 2 pueden tener un total de 9 ninos

* 6 nifos pueden ser en edad preescolar o mds jovenes, y hasta 3 pueden estar en edad escolar.
¢ No mads de 2 niios pueden tener menos de 12 meses de edad.

* No mads de 4 ninos pueden tener menos de 24 meses de edad.

e Los ninos mayores pueden ocupar los lugares de los ninos mds pequenos.

¢ No mads de 9 nifos pueden estar presentes al mismo tiempo.

Combinaciones de ejemplo:
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